Feuille 6 d’exos en analyse.

1. Soit f : [-1,1] — R I'application définie par f(z) = 22*. En utilisant la définition, montrer qu'elle
est continue en zp = 0. On suppose maintenant que f(z) = 2% + 1, montrer que f est continue en
o = 1.

2. Soit f :]a,b]— R une fonction. Soit x¢ €la,b] et £ € R. Montrer que les deux assertions suivantes
sont equivalentes:

() limg—s, f(z) = ¢;
(i) Pour toute suites (u,,) qui converge vers 2o quand n — 400 on a limy,_, 4o f(un) = £.
3. Soit f :]0,+oo[— R la fonction définie par f(z) = sin(1).
(i) Tracer le graphique de f.
(ii) Construire deux suites de réels positifs (u,) et (v,) qui convergent toutes les deux a 0 pour
n — 400 et pour lesquelles on a

flup) =0V neN, fluon)=1VneN

(iii) Montrer que f n'a pas de limite quand z tend vers 0.

4. Soit f ]1(1,01[? R définie par f(z) = m% Calculer lim, ¢ f(z). Mé&me question avec
g9(x) = T3t puis avec h(z) = T

5. Soit f : R — R la fonction définie par

_ [ @sin(l) siz >0,
f(x){QacQ—i—x siz <0.

La fonction f est-elle continue en zyp =0 7
6. Soit f : R — R la fonction définie par

z4+212 H
_ P six >0,
f(@) { 1—cos(z) siz<O.

La fonction f est-elle continue en zp =0 7

7. Déterminer I'image de I'intervalle [—2, 1] par la fonction f : z +— 1+ a%.

-
Déterminer I'image de l'intervalle | — 4, 1] par la fonction f : x — 2.
Déterminer I'image de I'intervalle | — 2, 4] par la fonction f : z +— 23 — 62 + 1.
] -

Déterminer I'image de l'intervalle 3,5] par la fonction f: x +— 2% — 152 + 2.

8. Soit f : R — R une fonction continue.

e f([3,10]) = [2,40] V ou F

e f([3,5]) = [2,+o0] V ou F

e f([3,5]) =]2, 8] V ou F

e f([3,5]) = [4,6] V ou F

e f([3,7]) = [4,5[U]5,7] V ou F

o f([2,3[U14,5]) = f([2,3) U f(]4,5]))  V ou F
o f([2,4[N[3,5]) = f([2,4) N f([3,5])  V ou F



